

今日关注

助学金发放仪式现场,很多孩子迫不及待地和他们帮助的人说说心里话

聚小爱成大爱
微公益为寒门学子带来希望微公益
参与人员名单

积少成多,聚沙成塔,让点亮寒门学子的爱心“多多益善”。感谢参加微公益行动的爱心企业和热心市民,正是有了你们捐助的善款,这22名寒门学子,才能顺利踏入大学校门,更加难得的是,很多市民不愿意留下自己的名字,只愿意留下姓氏。为了表达敬意和感谢,我们特别制作了“好人榜”,祝愿好人一生平安!

受助学子	好心人(单位)	捐助情况	受助学子	好心人(单位)	捐助情况
李文浩(黑龙江科技大学)	庆莉红	1000元	卫少杰(平顶山学院)	孙中	2000元
	庆丽萍	1000元		李新兰	1000元
	杜女士	1000元	任成龙(西北工业大学)	吴先生	5000元
徐东燕(江西财经大学)	曾先生	每年捐助3000元	王昭阳(西北工业大学)	吴先生	5000元
	瀛洲办事处	2000元	李珊珊(河南中医学院)	李女士	2000元
霍晓婷(湖南工业大学)	赵先生	5000元	公甜(河南科技学院)	胡映映	四年费用全包
	李先生	1000元	杨壮(河南科技大学)	市助学济困联合会	2000元
裴国臣(上海大学)	曹先生	5000元	陆晓丹(周口师范学院)	市助学济困联合会	2000元
莫彩丽(长安大学)	河南远翔汽车维修有限公司	3000元	董梦娇(河南理工学院)	市助学济困联合会	2000元
	王焕章	1000元	杨梦杰(河南大学)	市助学济困联合会	2000元
	李女士	每月300元	何成灏(河南科技大学)	市助学济困联合会	2000元
李各各(沈阳师范大学)	吴先生	5000元	胡玉林(咸阳师范学院)	瀛洲办事处	2000元
王龙辉(解放军信息工程大学)	苗女士	3000元	苗存立(河南科技大学)	瀛洲办事处	2000元
席毅武(中国地质大学)	张女士	5000元	孙泽福(平顶山工业职业技术学院)	瀛洲办事处	2000元
			陈莹莹(许昌学院)	热心市民	2000元

绘制
思雨

□记者 李岚 见习记者 王澍 实习生 张甜梅

昨日,“金鑫·晚报爱心助学特别行动”举行助学金发放仪式。20名品学兼优、家庭贫困的大学新生,每人获得3000元爱心助学金,还有22名经过记者核实和严格筛选确定的寒门学子,通过微公益的方式获得助学金。活动现场,有人感动,有人感恩,还有很多孩子迫不及待地和他们帮助的人说说心里话……

1 有公司资助徐东燕的弟弟上幼儿园

曾经,一张薄薄的大学录取通知书,让徐东燕全家人又喜又忧。数千元的学费对于这个每月只有1000多元收入的家庭来说,相差得太多了。懂事的徐东燕对父母说,如果没钱上学就去打工。看着家中好不容易培养的大学生,徐东燕的父母不止一次为学费而发愁、落泪。

艰难的日子都过去了。昨天在现场,大家看到的是徐东燕和她父母的的笑容,就连徐东燕4岁的弟弟也露出了笑脸。“太感谢《洛阳晚报》和金鑫集团了,

那天接到记者电话,说有人愿意资助我的时候,我真是太开心了。未来,我会一步一步去努力!”徐东燕说。

更让人高兴的是,有人还愿意资助徐东燕4岁的弟弟。由于家境贫寒,这个孩子只能由在家务农的母亲带着,不过今年9月,他就可以到幼儿园接受正规的教育了,全部学费由洛阳市昌福隆商贸有限公司负担。“孩子很可爱,一看就让人喜欢,我们愿意尽己所能提供帮助。”该公司负责人说。

2 寒门学子对所有给予帮助的人道一声“谢谢”

汝阳县的寒门学子李绍妹,今年考上了福建师范大学。当得知《洛阳晚报》和金鑫集团将资助她时,她就连夜写了一封感谢信,并在现场大声读了出来。她说:“我要对所有给予帮助的人说一声‘谢谢’,是你们让我有机会进入大学深造,让我看到了充满希望的未来。”

“考上大学,对于别人来说是喜事,对我家来说我们却笑不起来。”李绍妹告诉我们,自己和下岗多年的父母、年迈的

奶奶一起住在老旧的平房里,依靠耕种一亩多地和父亲的低保艰难生活。上高中时,她是依靠学校的助学金完成学业的,高考结束后,为了减轻家里的负担,她找到一家餐馆打工挣学费。

虽然经济条件不好,可是因为学习成绩优异,李绍妹一直是乡亲们教育孩子的榜样。“将来,我还想考研究生,学有所成,才能不辜负好心人对我的期望。”她说。

3 多名好心人资助寒门学子四年大学费用

家住新安县铁门镇薛村村的公甜,今年高考考了630分,被河南科技学院录取,由于家庭情况特殊,公甜平时的生活全靠外公接济。眼看距离大学新生报到的日子一天天近了,公甜的学费还没有着落。无奈之下,她的外公求助媒体帮助。“亲戚朋友全借遍了,真不行,我就撑着一把老骨头去打工吧!”老人难过地说。

公甜的遭遇,引起了现场一位胡姓先生的同情。“孩子四年大学期间的学费和生活费,我全包了!”和公甜交谈之后,胡先生表示。他说,自己小时候家庭条件也不好,现在看见家庭贫困的孩子,“能帮一把是一把”。“得知公甜没有

手机,我打算先带着她去买一部,到学校和家人联系也方便,还有啥需要帮助也可以尽快告诉我。”他说。

面对素不相识好心人的义举,公甜一直没有说话,眼眶却红了。“到学校之后,我会找一些勤工俭学的工作,尽量减轻胡叔叔的负担。”临走时,公甜告诉我们。

祖孙三代住砖窑房,叔叔爷爷残疾,奖状塞了一抽屉,自己打工挣学费——新安县五头镇望头村李各各自强不息的故事,同样打动了不少市民,一位不愿意露面的吴先生说,自己愿意负担孩子4年的开销,并委托记者转交了5000元善款。

4 微公益凝聚的大爱,为陈莹莹带来希望

细心的读者一定还记得,在“金鑫·晚报爱心助学特别行动”中,我们首次启动的微公益行动,通过征集爱心店铺、放置捐款箱、举行旧辅导资料义捐和义卖等活动,呼吁大家为寒门学子奉献爱心。同时,根据善款情况,在发放助学金当日,再选择一名没有获得助学金的寒门学子进行帮助。

现在,我们很高兴地告诉您,这个目标实现了!

受助的寒门学子名叫陈莹莹,来自新安县,今年考上了许昌学院。首先,我们想告诉您关于她的事情:在新安县后峪村,陈莹莹家只是一处破旧的平房,打零工的父亲是家中的顶梁

柱。由于家中有患病多年的母亲需要照顾,家里供不起两个孩子上学,她的弟弟早已去外地打工。今年考上大学后,陈莹莹在上大学和照顾母亲之间艰难选择——如果上学,家里很难承担起几千元的学费,患病的母亲也无人照顾;可是如果就此放弃,或许,她改变自己命运的机会就会失去,“大学梦”也就此破灭……

在征求了大家的意见之后,我们把这笔2000元的善款交给了陈莹莹,因为我们希望,这份由小爱而凝聚成的大爱,能够让她满怀希望,在顺利完成学业之后,依靠自己的双手改变命运。